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La data de 16 martie 2026, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a găzduit o
vizită de informare a studenților din anul II ai Academiei de Studii Economice din Moldova (ASEM),
care urmează disciplina „Managementul inovațiilor” în cadrul programului de studii „Business și
Administrare”.

Evenimentul a avut drept obiectiv principal familiarizarea tinerilor cu sistemul național de protecție,
respectare și valorificare a drepturilor de proprietate intelectuală, precum și evidențierea rolului
strategic al acestora în dezvoltarea economică durabilă și stimularea proceselor inovatoare.

Pe parcursul vizitei, studenții au fost informați detaliat cu privire la procedurile de înregistrare a
obiectelor de proprietate intelectuală, inclusiv mărci, invenții, desene și modele industriale. De
asemenea, au fost prezentate aspecte esențiale referitoare la riscurile nerespectării drepturilor de
autor și a drepturilor conexe.

Un moment important al vizitei a fost lecția interactivă susținută de Andrei Moisei, specialist principal
în Secția promovare și instruire a AGEPI, cu tema „Inovația și proprietatea intelectuală”. Prezentarea
a evidențiat legătura dintre creativitate, activitate inovatoare și mecanismele de protecție juridică,
subliniind importanța unei protecții eficiente pentru valorificarea economică a rezultatelor activității
intelectuale în mediul de afaceri.

Discuțiile s-au desfășurat într-un cadru deschis și participativ, studenții adresând întrebări și
analizând studii de caz practice, ceea ce a contribuit la o mai bună înțelegere a aplicabilității
cunoștințelor teoretice. La final, participanții au apreciat calitatea informațiilor și oportunitatea
dialogului direct cu specialiștii AGEPI, menționând utilitatea competențelor dobândite pentru
viitoarea lor carieră.

Colaborarea dintre AGEPI și ASEM are o tradiție de peste un deceniu, începută în aprilie 2011, prin
semnarea Acordului de parteneriat care prevede implicarea experților AGEPI în procesul de instruire
și perfecționare a cadrelor didactice și a studenților. Acest parteneriat contribuie la consolidarea
legăturilor dintre mediul academic și instituțiile publice responsabile de domeniul proprietății
intelectuale.
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